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[bookmark: _GoBack]От имени президента Обамы и народа Соединённых Штатов, я хочу послать наилучшие пожелания всем рома по случаю Международного дня цыган. Мы отмечаем день празднования богатой культурой рома и разнообразные взносы цыган в нашем обществе. В этот день мы должны задуматься о препятствиях, которые продолжают мешать миллионы цыган из реализации своего потенциала.
Рома-прежнему сталкиваются с широкой дискриминации в доступе к образованию, занятости, жилья и здравоохранения. В последние годы мировой экономический кризис замедлил прогресс в решении этих проблем и привели к росту анти цыганской риторике и, что ещё более тревожно, насилие. Ограждающих конструкций от некоторых деревнях цыган из соседних областей и выселение целых общин из цыганских семей из их домов ярко иллюстрирует их исключения и изоляции. Мы не можем игнорировать эти глубоко тревожные события. Ни одна страна не может отвечать вызовам 21-го века с большой сегмент населения необразованных и исключены.
Соединённые Штаты вновь подтверждают свою решимость выполнить эту задачу, вместе с европейскими правительствами, гражданским обществом, и в рамках международных организаций, таких как Организация по безопасности и сотрудничеству в Европе, для обеспечения равенства, возможностей и включения всех цыган.

